

Bzenzele

kabili

Change of Address or Bank Details: Need to update your details?

**Dividends:** Have an enquiry about your dividends?

%}

♣

<u>~ ()</u>

**Deceased Shareholder:** Need guidance on the steps to take for a shareholder who has passed away?

Share Sale: Looking to sell your shares? Wondering when you will be able to?

**Statement of Shares: Want a statement of shares?** 

**Current Share Price: Wondering about the latest share price?** 

**Leaving SAB:** Want to find out what will happen to your Participation Rights when you leave

WHERE CAN I FIND THIS INFORMATION?

The SAB Zenzele II Employee Share Trust

Employees may contact JSE Investor Services Phone contact no.: 0861 900 903

## To stay informed, login at https://www.investecss.co.za/SABKabili/Account/LogOn/



## www.sabzenzelekabili.co.za

SAB Zenzele Kabili Holdings (RF) Ltd ("SAB Zenzele Kabili")

SAB Zenzele Kabili Holdings (RF) Limited ("SAB Zenzele Kabili") is a public company listed on the BEE segment of the JSE and holds shares in AB InBev. SAB Zenzele Kabili trades under the ticker JSE:SZK and can be bought and sold by the qualifying public.